23.(B-148) M3BecTHO, uTO rpaduku GyHKIHI Y=X2+p B Y=2X—5 HMEIOT POBHO OJHY OOIIYI0O TOUKY.
Onpenennrte koopaAuHaThI 3TOM ToukH. IlocTpoiiTe rpadpuku 3agaHHbIX PYHKUMA B OHOH cucTeMe
KOOP/JAUHAT.

Pemenne.
YroObl HAliTH OOIIYIO0 TOUKY ABYX Tpa)MKOB, HA/I0 HAUTH PEIICHUE CUCTEMBbI, COCTABICHHOE U3
ypaBHEHHH 3THX IpaduKOB:
— .2

{y—x +p; x2+p=2x—5; xz—Zx+5+p=0.

y=2x—5

[Tomyunnu KBagpaTHOE ypaBHEHHE W OHO JIOJDKHO HMETh TOJIBKO OJIMH KOPEHb, T.K. IO YCJIOBHIO,
rpauKu nepeceKaroTcs TONbKO B oaHoi Touke. [Tostomy, D = 0.
D=4-20-4p=-16—-4p=0=p=—4.

(y=x*—4_ , — .2 -0 20 o — —
HonyqaeM.{y: 2X_S,x —4=2x-5 x*—2x+1=0; (x—1)*=0; x=1.Tormay = —3.
CrenoBatesibHO, KOOPAMHATHI TOUKH Tepecedenus rpadukos (1; —3).

[MocTpoum rpaduku B OJHOM cCUCTEME KOOPAUHAT.

I'paduxom dpyHKIHE y = X2 — 4 gBisercs napabona, BeTBH KOTOpoii HarpaBiensl BeepX. (0; —4) -
KOOpPJHMHATHI BEPIIUHEI TapaOoJIbL.

I'padukom pyHknuu y = 2X — 5 sBiseTcs npsimas, mpoxosias yepe3 touku: (0; —5); (2; —1).
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Ortger. (1; —3).



